



# 牛了! 同宿舍8男生集体考上研究生

前几天,常州大学白云校区南区15号宿舍楼上,宿管阿姨挂起了一条横幅,上面写着“热烈庆祝储运142班302室全体考研成功”。原来,最近考研成绩公布后,这个宿舍住着的8名男生全部考上了研究生,一时间他们成了学校里的风云人物,302宿舍也成为名副其实的“学霸宿舍”。

包海霞 陆文杰



同宿舍8名男生集体考上研究生 陆文杰 摄

## 8名男生集体考上研究生

常州大学白云校区南区15号宿舍楼302室是一间两室一厅的学生宿舍,里面住着8个男生,最近考研成绩陆续公布,这8个男生中,来自淮安的杨亚吉、安徽的王帅、盐城的唐国祥考取了中国石油大学研究生,淮安的田素俊、河南的谢昆仑、扬州的沈涛和来自重庆的庞海明4人留在了常州大学读研,来自四川宜宾的万宇翰则被西南石油大学录取。

“这帮哥们太励志了”“居然都考上了,太厉害了”……得知8个人集体考上研究生后,大家纷纷前来祝贺,302宿舍也成了学生们心目中的“圣地”。

“我们8个人亲如兄弟,本来并不是所有人都考研的,有的人甚至已经找到了月薪6000元的国

企工作,但在田素俊带动下,大家陆续加入了考研队伍。”舍长王帅说,他们一年前开始集体准备考研,连寒暑假都集体留在学校,每天学习时间都在10个小时以上。

## 除了同学习还共娱乐

健身房、篮球、足球、吉他、电子琴……走进302宿舍,首先看到的是这些器材,看来学霸们平时并不只有枯燥地学习。“我喜欢打篮球,万宇翰玩玩音乐,平时大家除了一起学习,还会一起健身休闲。”沈涛说,每年宿舍8个人还会一起出门旅行。

唐国祥告诉现代快报记者,他们8个人既是个体又是整体,每天早上6点多集体起床,一起学习锻炼,同时每个人都会利用好自己的碎片时间,走路吃饭时,有人会背单词,有人会用手机听网课。

## 学霸们的考研心得

“现在是努力付出不求回报的时候,记住保持心无杂念,每天无功利地去学习。”王帅说,越是学习就越发现自己懂的东西很少,要学的东西很多。

“寝室-食堂-教室,无限循环,从自由散漫过渡到井然有序的读书生活,不是那么容易。现在回想起来,这一年就像做了一场梦。”庞海明很感慨。

谢昆仑认为,要利用好学校里的学习氛围,让自己沉下去学习。“我对自己的实力和目标院校进行了冷静的分析和认真的思考,每天至少至少保证高效率学习八个小时。另外,就是我很幸运,遇到了一群好舍友和好老师,是他们在背后一直鼓励着我坚持下来。”谢昆仑说。

## 高新区38个重点项目集中开工 总投资119亿元,今年计划投资67亿元

昨天,常州高新区在星宇股份智能制造园现场举行2018年重点项目集中开工暨星宇股份智能制造园奠基仪式,德尔华东基地等1个省重点项目,星宇智能制造产业园等10个市重点项目,新龙国际商务城能源站等28个区重点项目集中开工。项目总投资119亿元,2018年计划投资67亿元,其中17个项目可实现当年开工、当年竣工、当年投产。

星宇车灯是常州高新区本土民营企业的杰出代表,依靠一流的自主研发能力和现代企业管理水平,逐步成长为民族车灯的领先企业,客户遍布国内外各大车企。2011年2月,公

司在上交所成功挂牌上市。为进一步提升创新水平、扩大生产能力,星宇车灯将再投资50亿元,在高新区建设研发中心和智能制造园,当天开工的智能制造园一期项目总投资10亿元。集中开工的其他37个项目,总投资108.9亿元,年度计划投资63.4亿元,涵盖新材料、高端装备制造、汽车零部件、通用航空、科技创新、现代服务业等各产业领域。

据悉,今年,高新区共确定年度重点实施项目171个,总投资956亿元,当年计划投资303亿元,其中省级重点项目5个,市级重点项目48个。

李梦雅 刘国庆



## 小学生玩转机器人

近日,2018钟楼区小学生机器人竞赛在常州市花园小学举行,来自花园小学、实验小学教育集团、觅渡教育集团、怀德教育集团等19所学校的200多名选手参加了本次大赛,最终花园小学、觅渡桥小学2支队伍分别获得了FLL工程挑战赛及WER能力挑战赛的一等奖;花园第二小学、五星实验小学、觅小等6支队伍获得了南极科考的一等奖;花园小学、花园第二小学2支队伍还获得了超级轨迹及综合技能项目的一等奖。

袁益群 孙丹 陆文杰 文/摄

## 小长假楼市成交量同比涨13%

昨天,常州市房产信息中心发布了清明小长假楼市成交情况。记者了解到,3天假期,常州商品住宅市场整体平稳,全市31个楼盘共成交商品住宅239套,成交面积近3万㎡,

相比去年清明假期上涨13%。其中三天里,4月6日成交量最高,共成交了1.4万㎡。热销的楼盘主要有天宁区华润国际花园、钟楼区城市中央美居、梧桐香都花园等。

张敏

## 国网增量配售电公司 首张电力业务许可证花落扬中

4月3日,国家能源局江苏监管办公室副专员(主持工作)宋宏坤,向扬中高新区配售电有限公司颁发《电力业务许可证》,这既是江苏省范围内增量配售电公司第一张《电力业务许可证》,也是国家电网公司参股增量配售电公司的第一张电力业务许可证牌照。

据悉,扬中高新区配售电有限公司于去年10月26日工

商登记注册成功,同年11月10日揭牌成立,由国网江苏省电力有限公司、大航控股集团(苏州)有限公司和协鑫智慧能源(苏州)有限公司联合组建,是江苏省首家从事增量配电网业务的混合所有制配售电公司。此次增量配电网业务许可证的取得,标志着扬中高新区配售电有限公司正式具备试点区域内的供电营业资质,可以依法合规开展相关业务。

万新云

# 2018年公租房年审启动

昨天,记者从常州市住房保障中心了解到,2018年公租房年审工作已经正式启动。据介绍,今年,公租房保障家庭可以按照三种方式来完成年审及相关工作。

对于未发生人口、收入(工作单位)、财产、住房等情况变化且符合当前的公租房申请条件的年审家庭,实物配租不用前往窗口办任何手续;租金补贴家庭可主动前往窗口续签租金补贴协议。

如果是高龄老人、行动不便等人群,还可与街道窗口电话预约“上门签约”服务。

如果是发生人口、收入、财产、住房等情况变化但仍符合当前的公租房申请条件的年审家庭,则需要前往窗口诚信申报,提供变更材料;至于不符合当前的公租房申请条件的年审家庭,需前往窗口诚信申报,主动退出保障。

据住房保障中心相关工作人

员介绍,由于年审启用了大数据核对平台,预计今年将有九成以上的年审家庭不用往返奔波于窗口。同时,此次年审还倡导“诚信和契约”精神,如果年审家庭隐瞒重大事项,将会被计入诚信档案。

据悉,为了积极贯彻落实“减证便民”,提高服务效能,年内住房保障中心还将实现“智能化年审全覆盖”工程,更好地为保障家庭服务。

张敏

## 江南农村商业银行设立“新农村金融科技实验室”

4月9日,江南农村商业银行与腾讯金融云在常州正式挂牌成立“新农村金融科技实验室”,以开放、合作、共享、联合运营的方式,深度探索金融与科技助力乡村振兴的多元方式。

近年来,随着大数据、云计算、区块链、人工智能等新一代信息技术的发展和运用,科技在提升金融效率、改善金融服务方面的作用越来越显著。2016年7月,该行正式成立产品创新实验室,目标是加强新型产品创新能力,提升市场竞争力。此后,该实验室顺次交付了银铁通、CRS零钱设备、指静脉、存单式VTM、数据建模等项目成果。2017年初,为进一步增强科技与产品的融合深度,该行积极与深圳市腾讯计算机系

统有限公司互动,在微信收单和私有云建设等技术领域展开前沿研究,目前已取得一定成效。

揭牌仪式上,双方表示后续将在金融业务及科技产品服务、全方位金融智能技术服务、金融创新业务联合拓展三大方向上重点加强合作。其中,在金融业务及科技产品服务领域,目前双方有意向合作的内容主要包括企业私有云、分布式平台、金融安全、磐石系统、Wetest、大数据平台,腾讯企业私有云已经在该行落地实施;在全方位金融智能技术服务领域,包括智能身份认证、OCR文字识别、智能客服三大块,该领域的深入合作将更好的完善该行的服务体系,提升客户体验,有效降低银行运营成本;在金融创新业

务联合拓展领域,双方将在企业微信业务、村镇银行快捷接入、农村信贷供应链平台进行联合拓展,致力于创新新农村金融业务的探索合作。

江南农村商业银行成立于2009年12月31日,截至2017年末,该行注册资本80.16亿元,在编员工3900余人,营业网点236家。资产总额3321.74亿元,各项存款余额1939.54亿元,各项贷款余额1348.21亿元。在中国银行业协会发布的2017年“陀螺”(GY-ROSCOPE)评价体系综合评价结果中,该行综合实力跃居全国农商行系列第五;主体长期信用等级为AAA;银监会监管评级为2A级。

通讯员 任克南 潘翎